

“阿波罗 14 号”登月宇航员语出惊人： 外星人数次和人接触

美国 NASA 一贯否认外星人或 UFO 的存在,然而美国“登月第 6 人”、现年 77 岁的“阿波罗 14 号”前登月宇航员埃德加·米切尔博士接受一家美国广播电台采访时却披露惊人内幕,他称外星人不仅存在,并且许多外星飞碟都曾访问过地球,还和美国 NASA 的一些官员进行过接触,但美国政府却将这一真相向世人隐瞒了 60 来年!米切尔的惊人披露将采访他的广播电台主持人惊得目瞪口呆。

但是人类历史上在太空停留时间最长的纪录保持者、俄罗斯资深宇航员谢尔盖·克里卡廖夫 24 日在接受媒体采访时指出,这些传言都是毫无根据的。



登月第 6 人米切尔披露外星人访问过地球并接触人类

“非常奇怪的小人”

米切尔拥有航空工程的学士学位以及航空学和太空航空学的博士学位。他日前接受美国 Kerrang! 广播电台采访时披露,在他的宇航员生涯中,他知道外星 UFO 曾经多次造访地球的记录,但外星人和地球人的每一次“第三类接触”事件都被美国 NASA 隐瞒了下来。

米切尔称,曾经接触过外星人的 NASA 消息来源告诉他,外星人是“在我们眼中看起来非常奇怪的小人”,外星人的真实模样很像我们以前想象中的“小体格、大眼睛和大脑袋”。

对人类并无“敌意”

米切尔宣称,外星人的科技相当先进,人类的科学技术根本无法和其相比,不过外星人显然对人类没有敌意,米切尔说:“他们并不是敌人,就目前来看,这些光临地球的外星人都是非常善意的,他们也许是为了和地球

人取得联系,也许是为了考察一下我们地球。如果外星人对我们存有敌意,那我们早就完蛋了。”

米切尔和“阿波罗 14 号”指挥官艾伦·谢帕德一直保持着最长的“月球漫步”时间纪录,他们在 1971 年的任务中登上月球后,曾在月球上呆了 9 小时 17 分钟。米切尔说:“我正好拥有知道这些真相的特权,外星人的确来地球上访问过我们,UFO 的确是真实的。”

政府隐瞒 UFO 真相 60 年?

UFO 研究者们相信,1947 年美国新墨西哥州罗斯维尔 UFO 坠毁事件中坠毁的东西,显然是一架外星飞碟。

米切尔接受采访时证实,罗斯维尔外星飞碟坠毁事件的确是真实的,此后外星人又曾多次访问过地球,可美国政府却将外星飞碟访问地球的真实真相向世人隐瞒了 60 来年。米切尔说:“在过去 60 年中,政府都一直在试图掩盖这一

真相。不过,一些内幕后来仍然慢慢泄露了出来,并被我们这些宇航员所知晓。我过去一直处于军事和情报圈子中,这一圈子的人能够知道公众不知道的真相。是的,外星人的确已经访问过我们的地球。天文学家已在宇宙中发现了许多有机物,这些是生命活动的迹象,从理论上来说,人类在宇宙中不应该是唯一存在的智慧生命。从最近报纸上发表的新闻可以得知,有关神秘 UFO 访问地球的报道也越来越多,各国政府和整个人类都应正视这一事实,我们既没有必要恐慌,也没有必要加以掩饰。”

米切尔还说:“现在已经到了公开真相的时候了,我想我们应该揭露一些真相,一些严肃的组织目前正在朝这一方向努力。”米切尔称,他现在出来公开披露外星人访问地球的真实真相,是因为他已不再关心自己的安全。其他一些登月宇航员也知道外星人的确存在的真相。

登月宇航员曾经目击?

事实上,以前就有报道称,当美国“阿波罗 11 号”宇航员阿姆斯特朗乘坐“鹰号”登月舱踏上月球表面后,就曾遭遇过 3 个直径 15 米到 30 米左右的 UFO,当阿姆斯特朗向休斯顿地面控制中心震惊地汇报看到的一切时,NASA 专家将和阿姆斯特朗进行通讯的频道迅速切换到了安全通讯频道。人们听到的阿姆斯特朗的最后一句话是:“那儿有许多大东西!老天,它们真的非常大!它们正呆在陨坑的另一头!它们正在月球上看着我们到来!”

没有人知道阿姆斯特朗说的是什么,因为 NASA 接着就切换到了安全通讯频道,防止阿姆斯特朗接下来的话被全世界听到。阿姆斯特朗的助手多年后回忆说:“三个不明飞行物逼近到距他们的飞船只有一米远的地方。当他们乘坐登月舱降落到月球表面时,他们看到在陨石坑的边缘处,停着 3 个直径 15 米到 30 米的 UFO!”

“惊人披露”惊呆电台主持人

不给,米切尔却是少数几个敢公开承认外星 UFO 存在的 NASA 宇航员,他披露的 UFO 真相将 Kerrang! 广播电台主持人尼克·马吉里森惊得目瞪口呆,马吉里森说:“我本来认为他的这些话都是宇航员的幽默,但他谈论外星人时的态度绝对严肃,他称外星人绝对存在,这是毫无争议的事情。”

然而,针对米切尔关于外星人访问地球的惊人评论,美国 NASA 一名发言人却说:“NASA 并不追踪 UFO,NASA 也从来没有参与过任何掩饰在地球或宇宙其他地方存在外星生命的活动。米切尔博士是一个伟大的美国人,但我们在这个问题上不敢苟同他的观点。我们的任务是探索更多的真相,如果外星人真的存在,我们没有任何理由对此加以隐瞒。”

饿熊吃人困住数百矿工学者

位于俄罗斯远东地区的堪察加半岛发生骇人听闻的熊吃人事件。一群体型巨大的棕熊在觅食途中咬死并吃掉了两名矿区守卫人员,上百名矿工和一支地质考察队因此不敢外出工作。

大约有 30 只外出觅食的棕熊徘徊在当地两个矿周围,并在 17 日袭击了两名守卫。人们最后只发现了两人残缺不全的肢体。这两座矿隶属于当地的一家白金矿业公司,该公司 400 多名工人因为害怕熊而拒绝返回矿区工作。

此外,正在堪察加半岛勘测地震活动情况的一支地质考察队为了安全起见,也不敢外出工作。政府准备派直升机前去援救,但飞机迫于恶劣天气无法起飞。一辆救援车正驶往他们被困地。

还有人看到大约有 10 只熊在附近村落转悠。当地村落的一位官员表示,他们打算派出一些猎人围捕棕熊,或把它



堪察加棕熊

赶走。

地广人稀的堪察加半岛生活着大约 1.6 万只棕熊,它们是世界上最大的熊群之一。后腿直立高度能达到约 3.05 米,重达约 680 公斤。尽管身形臃肿,但它们奔跑起来的速度却能达到每小时 48 公里。

其实,这些棕熊以前并不攻击人类,而是以捕食金枪鱼为生。一些环境专家认为,它们变得越来越暴躁与当地金枪鱼被过度捕捞有关,这促使它们不得不寻找垃圾等其他食物来源,因此与人类遭遇的机会也就多了。

中国日报

16岁女孩要嫁给50岁老师

英国康沃尔郡彭市市蒙茨湾中学 16 岁女生杰西卡·安德森在当地中学上学时,竟然迷恋上了 50 岁的男教师克利夫·理查兹。杰西卡不但和离过 3 次婚的理查兹(右图)在 6 个月前开始同居,并且她还计划年满 18 岁时与他结婚。

聪明伶俐的杰西卡还曾当过班级副班长。然而令人做梦也没想到的是,去年 4 月,杰西卡竟然迷恋上了学校中宗教研究课的理查兹。

杰西卡和理查兹如今生活在杰德西尼村的一座租用住宅中,理查兹和前妻所生的 14 岁儿子本也和他们生活在一起。杰西卡称她和理查兹是“真心相爱”,杰西卡说:“每个人都认为我被洗脑了,这一观点让我感到很失望。我是一个拥有自己头脑的人,这是我的个人决定。我和理查兹都喜欢音乐、电影和看书,我们在一起感到非常幸福,我希望人们能够尊重我们的决定。”杰西卡还通过电子邮件对她的家人说:“我不会回家,理查兹



和我已经安居下来,我们将继续自己的生活。”

理查兹承认说:“我们现在生活得非常幸福,尽管我们遭遇了巨大的非议,但也有一些人向我们表达了意想不到的支持。在她 18 岁时,我们计划举行婚礼。现在有谣言称杰西卡怀孕了,但这不是真的,可我们真的准备结婚。”

理查兹已在去年 4 月离开了他任教的蒙茨湾中学,他坚称自己离开学校后才和杰西卡坠入爱河,当时杰西卡已经年满 16 岁。

杰西卡家人对此震惊万分,悲痛欲绝。杰西卡的母亲弗朗西丝·继父和弟弟本来和理查兹住得很近,现在他们都一致决定搬离这一地区。综合

百年马桶值 80 万

乌拉圭文物专家最近在一套价值仅为 8 万美元的旧居中发现一个制造于 1887 年的法国古董马桶。由于这是当年此类 4 个马桶中目前仅存于世的一个,因此其市场估价高达 80 万美元。为了保护这一已有 121 个年头的“天价古董马桶”,目前当地政府特意安装了全自动报警系统,并且派专职警察 24 小时轮流看守。

这只看似普通的陶瓷马桶生产于 1887 年的法国,外观呈蓝色,当时一同出产的共有 4 只。后来,意大利医生埃米利奥·潘扎在将马桶买下后,把它带到了距离乌拉圭首都蒙得维的亚市北部 180 公里的杜拉斯诺省。潘扎随后请人将马桶安装在了自己居住的宅子里。

历经百年风雨,潘扎当年居住的老宅子于数年前被当地政府收购,价格仅为 8 万美元,其中还“附赠”那个具有 121 年历史的古董马桶。然而一直以来,并没有人清楚后者的实际价值。

直到最近,乌拉圭文物专家、历史专家艾利克·考斯塔惊讶地发现了这个来历不凡的马桶。当地政府决定近期将这个“天价古董马桶”对公众开展览。

综合

天生没有双臂和双腿,靠人造尾鳍在水中前进 无肢“鱼人”游得比常人还快

美国宾夕法尼亚州匹兹堡市上周日举办了一场三项全能运动比赛,其中一个由 3 名好友组成的参赛小组尤其引人瞩目:在这个 3 人小组中,杰姆专门参加自行车比赛,尼德专门参加赛跑比赛,而克雷格·迪茨则专门参加游泳比赛,可让人目瞪口呆的是,参加游泳比赛的克雷格却是一个没有双臂和双腿的“无肢人”,更让观众感到不可思议的是,“无肢人”克雷格在游泳比赛中竟然不是倒数第一,他居然还超过了其中至少 33 名选手!

“无肢人”参加游泳比赛

克雷格坐着轮椅来到了比赛现场,并挪动屁股抵达了游泳比赛即将进行的匹兹堡艾利盖尼河边,他的朋友为他戴上了一副可以像鞋子一样套在大腿根部的“人造尾鳍”,克雷格看起来就像是一条“人鱼”——他可以通过摆动臀部来控制“人造尾鳍”,从而让自己在水中游动。

当克雷格进入河中后,立即开始反转身子进行“仰泳”,他和另外 307 名游泳选手一起争先恐后地游向终点线。观众们压根不需要担心缺少双臂和双腿的克雷格会在河水中淹死,因为他始终能够漂浮在水面上。

克雷格解释说:“我的身体非常有浮力。我甚至无法潜水,虽然我渴望潜入水中,我希望自己能够潜入到水底。”

爱打保龄球钓鱼打猎

这并不是“无肢人”克雷格第一次参加体育运动,他以前还尝试打过保龄球和排球,在冬天里,他还尝试过滑雪运动。克雷格在富有创造性的父亲的帮助下,通过辅助工具学会了钓鱼和打猎,他甚至还能通过一个特制工具玩电脑游戏和上网。克雷格回忆说:“无论我想做什么事,我父亲就会担心缺少双臂和双腿的克雷格会想出一个方法来帮助我达到目的。”

克雷格称,他并没有考



克雷格在游泳中



克雷格在现场

虑过自己拒向命运屈服的精神能够给其他人带来信心和鼓舞,克雷格认为他参加游泳比赛,只是为了挑战自己和证明自己。

综合

时尚大师 3 亿英镑藏品将开拍

世界顶级时尚设计大师伊夫·圣洛朗上月辞世,生前他热衷收藏名画、雕塑和珠宝等艺术品。英国克里斯蒂拍卖行 23 日宣布,定于明年 2 月举行圣洛朗收藏品拍卖会。据估计,收藏品总价值估计高达 3 亿英镑,可望创下个人收藏品拍卖金额纪录,堪称“世纪拍卖”。

圣洛朗与生前生意伙伴、伴侣及继承人皮埃尔·伯格从 1972 年开始收藏艺术品,一直到辞世。藏品放置于圣洛朗在法国巴黎的两套公寓内。

拍卖会定于明年 2 月由克里斯蒂拍卖行巴黎支行与伯格创办的皮埃尔·伯格协会在法国大展览馆联合主持,由伯格担任拍卖人。克里斯蒂拍卖行负责人说,今年 9 月底将公布拍卖品清单。

据估计,藏品总价值可能高达 3 亿英镑,远远超过先前个人收藏品拍卖所获最高金额 2.04 亿美元。拍卖所获收益将由圣洛朗和伯格共同创办的基金会支配,用于保护圣洛朗的艺术作品。

圣洛朗生前饱受疾病困扰。他认为神经衰弱似乎与生俱来,忧郁症则在他生命最后阶段令他无法承受。在 2002 年的告别晚会上,圣洛朗坦言自己需要为缓解痛苦而服用镇静剂和麻醉剂。收藏艺术品是他激发灵感、缓解抑郁的方式之一。古董交易商亚历克斯·库格勒说:“艺术是他的重要需求,是激发他灵感不可或缺的部分,就像水之于生命一样。同时,艺术抚平了他的忧郁情绪。”

新华社

78岁老太拔腿拿下飞贼

奥运名将家有运动基因,78 岁老奶奶飞奔抓小偷!据英国《每日电讯报》7 月 24 日报道,这名勇敢的老太太名叫佩亚莱内·威廉森,他的孙子是英国短跑名将西蒙·威廉森,此次的北京奥运会上,他将作为英国“一号种子选手”参加男子 100 米短跑等比赛。

佩亚莱内有一天在商场购物时,一个 20 多岁的女贼突然从她手中抢过钱包,飞奔而去。老太太非常恼火:“我当时就想

我必须做点什么,我根本没有考虑自己的年龄,就开始追那个小偷。她肯定以为我年龄大了,跑不动,就觉得我好欺负。”最终老太太成功抓到了小偷,追回了自己的钱包。

老太太说,四年前她在一辆巴士上被小偷偷了钱包。从此,她就发誓和犯罪分子作斗争。“我不怕任何人。当看到有人占别人便宜的时候,我就很生气。孩子们告诉我不要乱管闲事,可是我做不到。”

综合